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 típus méret tipli hossz IEC Mü acélcső egység csom. megrendelési egységár
   mm 614 cső Pg  egység szám Ft+ÁFA

SCHNABL bilincs merev csövekhez
Az AKS bilincsre kétoldalt további EC bilincsek pattinthatók.

AKS 16 15,0 - 16,0  16 13,5 9 db 200 63085 30740
AKS 20 20,0 - 21,0  20 - 13,5 db 200 63085 30800
AKS 22 21,5 - 22,5  - - 16 db 200 63085 30820
AKS 25 24,7 - 25,8  25 23 - db 100 63085 30840
AKS 28 27,5 - 28,5  - - 21 db 100 63085 30860
AKS 32 30,5 - 32,5  32 29 - db 100 63085 30880
AKS 40 37,0 - 40,0  40 36 29 db 50 63085 30900
AKS 50 49,0 - 52,0  50 48 - db 50 63085 30920
VS      db 200 63085 30940

SCHNABL kötegelő
DKS 3-13 3-13     db 200 63085 30020
DKS 6-20 6-20     db 200 63085 30030
DKS 8-28 8-28     db 200 63085 30040
DKS 20-40 20-40     db 200 63085 30060
FS -     db 200 63085 30080

SCHNABL horog és kettős horog csövek és gégecsövek falon kívüli szereléséhez
ESS 18 16-20     db 200 63085 30120
ESS 22 20-25     db 200 63085 30140
ESS 28 25-32     db 100 63085 30160

DSS 10 4-12     db 200 63085 30220
DSS 21 12-25     db 200 63085 30240
DSS 20-25 20-25     db 100 63085 30260

SCHNABL önzáró bilincs merev- és gégecsövek rögzítéséhez
USA 16-20/11 16 - 20 11    db 100 63085 12330
USA 16-20/25 16 - 20 25    db 100 63085 12430
USA 16-20/55 16 - 20 55    db 100 63085 12530
USA 20-25/11 20 - 25 11    db 100 63085 12340
USA 20-25/25 20 - 25 25    db 100 63085 12440
USA 20-25/55 20 - 25 55    db 100 63085 12540
USA 25-32/11 25 - 32 11    db 50 63085 12350
USA 25-32/25 25 - 32 25    db 100 63085 12450
USA 25-32/55 25 - 32 55    db 50 63085 12550

SCHNABL horog gégecsövek horonyba rögzítéséhez
USE 16-20/55 16 - 20 55    db 100 63085 12110
USE 20-25/55 20 - 25 55    db 100 63085 12120
USE 25-32/55 25 - 32 55    db 100 63085 12130

SCHNABL kettős horog gégecsövek horonyba rögzítéséhez
USD 16-20/25 16 - 20 25    db 200 63085 12220
USD 20-25/25 20 - 25 25    db 100 63085 12230
USD 25-32/25 25 - 32 25    db 100 63085 12240
USD 16-20/55 16 - 20 55    db 100 63085 12170
USD 20-25/55 20 - 25 55    db 100 63085 12180
USD 25-32/55 25 - 32 55    db 100 63085 12190

VÉDŐCSŐ ÉS VEZETÉKRÖGZÍTŐ RENDSZER

SCHNABL 
TERMÉKEK

Engedménycsoport: 1

DKS 3-13 Dübelklemmschelle 30020

Anwendungsbereiche:
Für die einfache Verlegung von Mantelleitungen (Einzelleitungen und
Leitungsbündel) z. B. Antennenleitungen, Telefonleitungen.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• Kabel mit DKS umfassen,
• DKS mit dem Dübelteil ins Bohrloch stecken.

Produktdetails:
hellgrauFarbe: 

200 / 7.200Inhalt Pkg./Karton

3-13Spannbereich mm

Das oder die Kabel mit der DKS umfassen und die DKS mit dem Dübelteil in
ein 6 mm Bohrloch stecken. Bohren. Stecken. Fertig!

Montage- und Verarbeitungshinweise:

Gute Spannmöglichkeit des Kabels mit der DKS. Im verlegten Zustand ist die
Schlaufe der DKS kaum sichtbar.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -10 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

0,50 gGewicht pro Stück

Referenzwerte: DKS 3-13: 170 N Beton, 180 N
Vollziegel

Max. Belastung

Referenzwerte: DKS 3-13: 248,00 N Beton, 271,80
N Hohlziegel

Bruchlast

GTIN (EAN)
9 008439 3002049 008439 300204

Stand: 2/2020

ESS 20-25 Einfachsteckschelle 30140

Anwendungsbereiche:
Für die Rohr- und Schlauchverlegung ohne Wandabstand auf Putz, z. B. auf
Zwischendecken und auf Unterbeton.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• Rohr in die gewünschte Position bringen,
• Dübelteil der ESS ins Bohrloch stecken.

Produktdetails:
hellgrauFarbe: 

200 / 3.200Inhalt Pkg./Karton

20-25Spannbereich mm

Für die Verlegung von Rohren genügt ein Bohrloch mit 6 mm Ø.
Bohren. Stecken. Fertig!

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -10 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

2,20 gGewicht pro Stück

GTIN (EAN)
9 008439 3014099 008439 301409

Das Produkt für die schnelle Installation von Rohren
auf Putz - die ESS Einfachsteckschelle von Schnabl.

Stand: 2/2020

DSS 10 Doppelsteckschelle 30220

Anwendungsbereiche:
Für die parallele Verlegung von zwei Leitungen, ohne Wandabstand.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• Rohr/Schlauch in die DSS einklipsen und den Dübelteil der DSS
• ins Bohrloch stecken.

Produktdetails:
hellgrauFarbe: 

200 / 7.200Inhalt Pkg./Karton

4-12Spannbereich mm

Für die Verlegung von zwei Leitungen genügt ein Bohrloch mit 6 mm Ø.
Bohren. Stecken. Fertig!

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -10 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

0,70 gGewicht pro Stück

GTIN (EAN)
9 008439 3022089 008439 302208

ohne Wandabstand

Auch für die Verlegung von zwei Leitungen - mit der
Doppelsteckschelle von Schnabl - genügt ein
Bohrloch.

Stand: 2/2020

USA 20-25/25 Unterputzschelle
automatisch 12440

Anwendungsbereiche:
Für die einfache Verlegung von flexiblen Rohren auf Gipskarton und Beton.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• Dübelteil der USA ins Bohrloch stecken,
• Schlauch oder flexibles Rohr in die Öffnung der USA einlegen und
• mit Fingerdruck schließen.

Produktdetails:
hellgrauFarbe

100 / 2.200Inhalt Pkg./Karton

20-25Spannbereich
Rohrdimension 25Dübellänge mm

Die USA schließt beim Schlaucheinlegen automatisch. Die Schelle ist in vier
Dimensionen erhältlich, wobei jede Schelle für die Aufnahme von jeweils
zwei Schlauchdimensionen geeignet ist, z.B. kann die USA 20-25 für einen
20er und einen 25er Schlauch verwendet werden. Die USA ist auch leicht
ohne Werkzeug wieder zu öffnen.

Montage- und Verarbeitungshinweise:

Die USA ist eine Unterputzschelle für flexible Rohre und Schläuche ohne zu
gipsen. Für Aufputz-Montage ohne Wandabstand. Sie sparen dadurch Zeit!

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP
Temperaturbereich: -10 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

2,70 gGewicht pro Stück

Referenzwerte: USA 20-25/25: 170 N Beton, 150 N
Vollziegel, 160 N Hohlziegel, 75 N Gasbeton, 130 N
Gipskarton

Max. Belastung

Referenzwerte: USA 20-25/25: 241,40 N Beton,
210,20 N Vollziegel, 234,70 N Hohlziegel, 106,60 N
Gasbeton, 191,20 N Gipskarton

Bruchlast

GTIN (EAN)
9 008439 1244049 008439 124404

Ein cleveres Produkt für die Unterputzmontage - die
USA Unterputzschelle automatisch. Ein kurzer Druck
genügt und die Schelle schließt sich um das Rohr.

Stand: 12/2020

USD 20-25/55 Unterputzschelle doppelt
12180

Anwendungsbereiche:
Für die einfache Verlegung von flexiblen Rohren, ohne zu gipsen, auf
Hohlziegel, bei der Verlegung von zwei Schläuchen.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• Schläuche in die USD links und rechts einlegen,
• Schläuche spannen,
• Dübelteil der USD ins Bohrloch stecken.

Produktdetails:
hellgrauFarbe: 

100 / 2.400Inhalt Pkg./Karton

20-25Spannbereich
Rohrdimension 55Dübellänge mm

Mit dem Lanzenbohrer LB - dem unumgänglichen Werkzeug für die perfekte
Unterputz Montage - erfolgt die exakte Lochbohrung im Hohlblockziegel. Mit
dem USD werden gleich zwei Rohre / Schläuche montiert - ohne zu gipsen,
mit nur einem Bohrloch. Die Schelle ist in drei Dimensionen erhältlich und
ist für die Aufnahme von zwei Spannbereichen - z.B. USD 20-25 für 20er-
oder 25er-Rohr/Schlauch - geeignet.

Montage- und Verarbeitungshinweise:

Durch die integrierte Nase an der Innenseite der Schelle kann man den
Schlauch für einen leichteren Kabeleinzug spannen.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP
Temperaturbereich: -10 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

2,30 gGewicht pro Stück

GTIN (EAN)
9 008439 1218099 008439 121809

Mit der USD werden gleich zwei Rohre montiert – ohne
zu gipsen, mit nur einem Bohrloch. Durch die
integrierte Nase an der Innenseite der Schelle kann
man den Schlauch für einen leichteren Kabeleinzug
spannen.

Stand: 2/2020

USE 16-20/55 Unterputzschelle einfach
12110

Anwendungsbereiche:
Für die einfache Unterputz-Verlegung von flexiblen Schläuchen und Rohren,
ohne zu gipsen, auf Hohlziegel, Ytong, Durisolziegel und Beton.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• Schlauch in die USE einlegen,
• Schlauch spannen,
• Dübelteil der USE in Bohrloch stecken.

Produktdetails:
hellgrauFarbe: 

100 / 3.200Inhalt Pkg./Karton

16-20Spannbereich
Rohrdimension 55Dübellänge mm

Mit dem Lanzenbohrer LB –dem unumgänglichen Werkzeug für die perfekte
Unterputz Montage –erfolgt die exakte Lochbohrung im Hohlblockziegel. Die
USE wird zuerst um den Schlauch geclipst und dann mit dem Dübelteil ins
Bohrloch gesteckt. Die Schelle ist in drei Dimensionen erhältlich und ist für
die Aufnahme von zwei Spannbereichen geeignet.

Montage- und Verarbeitungshinweise:

Die USE ist eine Unterputzschelle, geeignet für die Einzelverlegung von
flexiblen Rohren und Schläuchen ohne zu gipsen. Die integrierte Nase an
der Innenseite der Schelle erlaubt das Spannen des Schlauches zwischen
zwei Schellen - für einen leichteren Kabeleinzug.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP
Temperaturbereich: -10 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

1,90 gGewicht pro Stück

Referenzwerte: USE 20-25/55: 160 N Hohlziegel,
150 N Gasbeton

Max. Belastung

Referenzwerte: USE 20-25/55: 223,40 N Hohlziegel,
233,10 N Gasbeton

Bruchlast

GTIN (EAN)
9 008439 1211069 008439 121106

Einfach clever: Die integrierte Nase an der Innenseite
der Schelle erlaubt das Spannen des Schlauches
zwischen zwei Schellen - für einen leichteren
Kabeleinzug.

Stand: 2/2020
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SCHNABL vezetéktartó kengyel
Az SH tartóra alul további EC bilincsek pattinthatók.

SH 40 egyoldalas max. 40-3x1,5     db 100 63085 30530

SH 80 kétoldalas max. 80-3x1,5     db 100 63085 30550

SCHNABL vezetéktartó, álmennyezet fölötti szereléshez
KB 13 100     db 100 63085 30430

KB 26 200     db 50 63085 30450

SCHNABL vezetéktartó kengyel
A tartó felerősítéséhez TA tartószár szükséges.
TB 10 AP 100     db 50 63085 33050
TB 20 AP 200     db 25 63085 33080

SCHNABL fogazott tartószár TB kengyelhez
Egy tartószár és több TB kengyel alkalmazásával többszintű tartószerkezet is kialakítható.
TA 30 AP 30 -    db 100 63085 33110
TA 100 AP 100 -    db 100 63085 33120
TA 30/25 AP 30 25    db 100 63085 33130
TA 30/55 AP 30 55    db 100 63085 33150
TA 100/25 AP 100 25    db 100 63085 33170
TA 100/55 AP 100 55    db 100 63085 33190

SCHNABL felerősítő talp TA tartószárhoz
TAP 1 35 x 35     db 100 63085 33250
TAP 2 35 x 16     db 100 63085 33230

Euro-Clip, sorolható és beállítható bilincs; rögzíthető csavarral, ragasztással vagy SCHNABL önrögzítővel
EC 16 15,0 - 16,0  16 13,5 9 db 100 63085 31020
EC 20 19,8 - 21,0  20 - 13,5 db 100 63085 31080
EC 25 24,8 - 26,0  25 23 - db 100 63085 31120
EC 32 31,0 - 32,5  32 29 - db 50 63085 31160
EC 40 38,5 - 40,0  40 36 - db 50 63085 31200
EC 50 49,5 - 51,0  50 48 - db 50 63085 31220

SCHNABL zárókengyel Euro-Clip bilincshez
UVB 16 16     db 100 63085 34020
UVB 20 18,19,20     db 100 63085 34080
UVB 25 22,25     db 100 63085 34120
UVB 32 28,32     db 50 63085 34160
UVB 40 37,4     db 50 63085 34200
UVB 50 50     db 50 63085 34220

VÉDŐCSŐ ÉS VEZETÉKRÖGZÍTŐ RENDSZER

 típus méret tipli hossz IEC Mü acélcső egység csom.  egységár
   mm 614 cső Pg  egység megrendelési szám Ft+ÁFA

SCHNABL 
TERMÉKEK

Engedménycsoport: 1

16 Quality works  I www.schnabl.works

Cable-, surface- and recessed installation
Terrace installation system for recessed sheathed cables and hoses

Enables the installation of cables onto metal 
and wood using TA and TB.

TaP Support anchor panel for TA 30 and TA 100
For laying cable on surfaces such as metal, wood or plaster by simply screwing the TaP Support 
anchor panel to the surface, for holding the Ta Support anchor and TB Terrace bracket. 
Material halogen-free HO, PP, UV-stabilised, temperature range: –10 to +85 °C

Ta Support anchor for TB 10 and TB 20
For fastening cables, flexible tubing and conduits, on and under plaster. 
Material halogen-free HO, PA 6, light grey, UV-stabilised, temperature range: –20 to +85 °C

TB Terrace bracket for locking on to TA
The TB provides a secure hold even with different conduit dimensions. 
Fast cable placement without plastering. 
Material halogen-free HO, POM, UV-stabilised, temperature range: –20 to +100 °C

TAP 1

TAP 2

Surface- and recessed installation · Terrace installation system for tubes on and under plaster

With the TB in two sizes, Schnabl has a system 
for all requirements – on or under drywall. 
Safe hold – even with different conduit dimensions!

Type Article number Length x width mm Colour Content Pack/Box
TAP 1 HO 33250 35 x 35 light grey 100 / 3,000
TAP 2 HO 33230 35 x 16 light grey 100 / 9,000

Type Article number Shaft length mm Dowel length mm Content Pack/Box
TA 30 HO 33110 30 100 / 8,000
TA 100 HO 33120 100 100 / 3,600
TA 30/25 HO 33130 30 25 100 / 5,400
TA 100/25 HO 33170 100 25 100 / 2,400
TA 30/55 HO 33150 30 55 100 / 3,000
TA 100/55 HO 33190 100 55 100 / 1,600

Type Article number Clamping range mm Colour Content Pack/Box
TB 10 HO 33050 100 light grey 50 / 1,000
TB 20 HO 33080 200 light grey 25 / 600

MadE IN auSTrIa

MadE IN auSTrIa

MadE IN auSTrIa

5Quality works  I www.schnabl.works

FC Flexi-Clip™

The flexible, millimeter-accurate way of conduit mounting on all surfaces. 
Each type is suitable for at least two conduit sizes.
Material halogen-free HO, PP, UV-stabilised, temperature range: –10 bis +85 °C 
IEC / EN 61386-1:2008, IEC / EN 61386-25:2011 tested

Conduit installation
Conduit clips and accessories

uVB Universal clamping bracket
With uVB, even conduits with heavy cable bundles are held securely in the EC Euro-Clip.
Material halogen-free HO, ABS, UV-stabilised, temperature range: –20 to +85 °C
IEC / EN 61386-1:2008, IEC / EN 61386-25:2011 tested

With UVB, even conduits with heavy cable bundles 
are held securely in the EC Euro-Clip.

For mounting conduits on concrete and drywall 
the FC Flexi-Clip™ is connected to the ESD-System, 
for mounting on cable trays it is connected to the 
EDV or ESV. The FC Flexi-Clip™ can also be fastened 
by using a screw.

Type Article number Colour Content Pack/Box
FC 16-20 HO 33310 light grey 100 / 3,000
FC 20-25 HO 33320 light grey 100 / 2,000
FC 25-32 HO 33330 light grey 100 / 1,200
FC 32-40 HO 33340 light grey 50 / 800
FC 40-50 HO 33350 light grey 50 / 500

MadE IN auSTrIa

MadE IN auSTrIa

Type
Article number suitable 

for EC
Content
Pack/Boxlight grey grey black

UVB 16 HO 34020 34021 16 100 / 7,200
UVB 20 HO 34080 34081 20 100 / 6,000
UVB 25 HO 34120 34121 25 100 / 3,600
UVB 32 HO 34160 34161 32 50 / 2,100
UVB 40 HO 34200 34201 34204 40 50 / 1,500
UVB 50 HO 34220 34221 34224 50 50 / 1,000

SH 40 Sammelhalter 30530

Anwendungsbereiche:
Für die Mehrfachverlegung von bis zu 40 Mantelleitungen mit dem
Durchmesser von 10 mm.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• Dübelteil des SH ins Bohrloch stecken,
• Kabel einlegen,
• Verschluss zudrücken.
• Das Einrasten einer EC Schelle (in jeder Dimension) ist möglich.

Produktdetails:
hellgrauFarbe

100Inhalt Karton

max. 40 NYM 3 x 1.5 mm²Fassungsvermögen

Der SH Sammelhalter ist auch im montierten Zustand einfach wieder zu
öffnen und leicht wieder zu schließen. So können nachträglich Leitungen
hinzugefügt oder entfernt werden. Bei beengten Platzverhältnissen, z.B. in
Zwischendecken, oberhalb von Lüftungsrohren oder Sprinkler-Leitungen,
kann man den SH 40 vertikal um 90° auf horizontal drehen und mit
unserem DSN Dübel-Stecknagel durch das Montagelangloch befestigen.
Anreihmöglichkeit für alle Schnabl EC Euro-Clips EC 16 - EC 50.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -10 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

17,00 gGewicht pro Stück

326 N BetonBruchlast

GTIN (EAN)
9 008439 3053089 008439 305308

Die SH Sammelhalter bilden einen geschlossenen
Ring um die Mantelleitungen und sind mit einem Griff
wieder zu öffnen.

Stand: 8/2020

SH 80 Sammelhalter 30550

Anwendungsbereiche:
Für die Mehrfachverlegung von bis zu 80 Mantelleitungen mit dem
Durchmesser von 10 mm.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• Dübelteil des SH ins Bohrloch stecken,
• Kabel einlegen,
• Verschluss zudrücken.
• Das Einrasten von bis zu zwei ECs (auch in unterschiedlichen
• Dimensionen) ist möglich.

Produktdetails:
hellgrauFarbe

100Inhalt Karton

max. 80 NYM 3 x 1.5 mm²Fassungsvermögen

Der SH Sammelhalter ist auch im montierten Zustand einfach wieder zu
öffnen und leicht wieder zu schließen. So können nachträglich Leitungen
hinzugefügt oder entfernt werden. Anreihmöglichkeit von bis zu zwei
Schnabl EC Euro-Clips in allen Dimensionen EC 16 - EC 50.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -10 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

29,30 gGewicht pro Stück

326 N BetonBruchlast

GTIN (EAN)
9 008439 3055069 008439 305506

Die SH Sammelhalter bilden einen geschlossenen
Ring um die Mantelleitungen und sind mit einem Griff
wieder zu öffnen.

Stand: 8/2020

KB 13 Kabelbügel 30430

Anwendungsbereiche:
Für die trassenförmige Verlegung von Mantelleitungen. Die Verlegung von
bis zu 13 Leitungen (3 x 1,5 mm2) erfolgt mit dem Kabelbügel KB 13.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• Dübelteil des KB ins Bohrloch stecken,
• Leitungen zwischen Decke bzw. Wand und KB einlegen.
• Das Einrasten von zwei zusätzlichen ECs (auch in unterschiedlichen
• Dimensionen) am KB ist möglich.

Produktdetails:
hellgrauFarbe

100Inhalt Karton

100Spannbereich mm

Perfektes und rasches Verlegen mehrerer Leitungen direkt an der Decke.
Einstecken des KB mit geringem Kraftaufwand, anschließend leichtes
Einlegen der Kabel. Durch die Eigenspannkraft des KB ist die dauerhafte
Fixierung der Kabel - auch bei hohen Temperaturschwankungen -
gewährleistet. Einzigartige Anreihmöglichkeit für EC Euro-Clips - zur
nachträglichen Befestigung eines Rohres, für die getrennte Verlegung von
unterschiedlichen Leitungen - ohne zu bohren.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -10 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

7,00 gGewicht pro Stück

376 N BetonBruchlast

GTIN (EAN)
9 008439 3043019 008439 304301

Für die trassenfömige Verlegung von Leitungsbündeln
sind die KB Kabelbügel entwickelt worden.

Stand: 8/2020

KB 26 Kabelbügel 30450

Anwendungsbereiche:
Für die trassenförmige Verlegung von Mantelleitungen. Die Verlegung von
bis zu 26 Leitungen (3 x 1,5 mm2) erfolgt mit dem Kabelbügel KB 26.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• Dübelteil des KB ins Bohrloch stecken,
• Leitungen zwischen Decke bzw. Wand und KB einlegen.
• Das Einrasten von zwei zusätzlichen ECs (auch in unterschiedlichen
• Dimensionen) am KB ist möglich.

Produktdetails:
hellgrauFarbe

50Inhalt Karton

200Spannbereich mm

Perfektes und rasches Verlegen mehrerer Leitungen direkt an der Decke.
Einstecken des KB mit geringem Kraftaufwand, anschließend leichtes
Einlegen der Kabel. Durch die Eigenspannkraft des KB ist die dauerhafte
Fixierung der Kabel - auch bei hohen Temperaturschwankungen -
gewährleistet. Einzigartige Anreihmöglichkeit für EC Euro-Clips - zur
nachträglichen Befestigung eines Rohres, für die getrennte Verlegung von
unterschiedlichen Leitungen - ohne zu bohren.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -10 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

10,60 gGewicht pro Stück

376 N BetonBruchlast

GTIN (EAN)
9 008439 3045099 008439 304509

Für die trassenfömige Verlegung von Leitungsbündeln
sind die KB Kabelbügel entwickelt worden.

Stand: 8/2020

EC 25 Euro-Clip 31120

Anwendungsbereiche:
Zur Montage der EC Euro-Clip-Schelle auf allen Untergrundarten. In
Kombination mit anderen Schnabl-Produkten kann die EC-Schelle auf
Beton, Ziegel, Kabeltrassen, Stahl, Isolierung, Gipskarton und auf Holz
befestigt werden:
• mit dem ESD Euro-Steckdübel in Beton und Ziegel,
• mit der EDV Euro-Drehverriegelung im Langloch auf Dünnblechen
• oder Kabeltrassen,
• mit der ESV Euro-Steckverriegelung im Rundloch auf Dünnblechen
• oder Kabeltrassen,
• mit dem GTH Gittertrassenhalter und der EDV auf Gittertrasse,
• mit dem DHI Dämmstoffhalter auf Isolierungen,
• mit der ESP Euro-Schussplatte auf Beton oder Stahl,
• mit der EKP Euro-Klebeplatte auf allen Werkstoffen,
• mit dem SGC Schnabl Gewinde-Clip auf Gewindestangen,
• mit dem KB Kabelbügel,
• mit dem SH Sammelhalter,
• oder durch einfaches Anschrauben des EC Euro-Clips.

Installationsanleitung:
• EC Schellen, auch in unterschiedlichen Dimensionen, können durch
• seitliches Einrasten verbunden und durch einfaches Brechen
• zerstörungsfrei wieder getrennt werden.
• Bei der Montage von Rohren in hoher Umgebungstemperatur oder von
• Rohren mit schwerer Kabellast empfiehlt sich der Verschluss der EC
• mittels UVB.

Produktdetails:
hellgrauFarbe: 

100 / 2.000Inhalt Pkg./Karton

25Isolierrohr Ø

Der EC Euro-Clip kann, montiert mit ESD, EKP, EDV, ESV, ESP oder SGC,
über die gesamte Schellenbreite seitlich justiert werden. Durch das
funktionelle Stecksystem können auch mehrere EC Euro-Clips in
unterschiedlichen Größen verbunden werden.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
ABS, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -10 °C bis +80 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

4,50 gGewicht pro Stück

GTIN (EAN)
9 008439 3112009 008439 311200

Durch das funktionelle Stecksystem werden mehrere
EC Euro-Clips in unterschiedlichen Größen
verbunden.

Stand: 2/2020
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SCHNABL rögzítőszeg műanyagcsatornákhoz
DSN 30 31     db 200 63085 30320
DSN 40 40     db 200 63085 30340
DSN 50 49     db 200 63085 30360

SCHNABL önrögzítő talp Euro-Clip bilincshez és vezetékkötegelőhöz
ESD 11 11     db 200 63085 31280
ESD 30 27     db 100 63085 31300
ESD 45 42     db 100 63085 31320
ESD 80 80     db 50 63085 31340

SCHNABL rögzítő klipszek Euro-Clip bilincshez és vezetékkötegelőhöz
EDV kábeltálcához 0,5-1,1mm lemezvastagságig     db 200 63085 31430

ESV furathoz 0,5-1,1mm lemezvastagságig     db 200 63085 34430

SCHNABL rögzítő klipsz M8- M10 menetes szárhoz Euro-Clip bilincshez
SGC      db 100 63085 31460

Lándzsás fúró üreges téglafalhoz, csempéhez, kerámiához, üveghez
LB  6/100 6 mm 100 mm    db 1 63085 90950
LB  6/150 6 mm 150 mm    db 1 63085 90970
LB  8/160 8 mm 160 mm    db 1 63085 90990
LB 10/160 10 mm 160 mm    db 1 63085 91010
LB 10/250 10 mm 250 mm    db 1 63085 91030

Ütköző a furatmélység beállításához gipszkarton falnál
SBA 6 6 mm  külső átmérő: 30 mm   db 1 63085 29053
SBA 8 8 mm  külső átmérő: 30 mm   db 1 63085 29083

Powerdisc (kézvédő gumi segédeszköz kábelhúzáshoz)
PD 3-12 3-12 mm     db 4 63085 91100

Szigetelés tartó
DHI  8 3 - 4 cm 8 cm    db 225 63085 31510
DHI 10 4 - 6 cm 10 cm    db 175 63085 31530
DHI 13 6 - 8 cm 13 cm    db 150 63085 31550
DHI 15 8 - 10 cm 15 cm    db 125 63085 31570
DHI 17 10 - 14 cm 17,5 cm    db 75 63085 31590

Lapos tipli gipszkarton- és szendvicsfalakhoz
PD 1 3,5-4,5 mm 35 mm    db 100 63085 90800
PD 2 3,5-4,5 mm 43 mm    db 100 63085 90820

Csőtartó kengyel gipszkarton- és szendvicsfalakhoz
CF 16 16 mm     db 100 63085 91160
CF 20 20 mm     db 75 63085 91200
CF 25 25 mm     db 50 63085 91250

VÉDŐCSŐ ÉS VEZETÉKRÖGZÍTŐ RENDSZER

 típus méret hossz    egység csom. megrendelési egységár
  mm     egység szám Ft+ÁFA

SCHNABL 
TERMÉKEK

Engedménycsoport: 1

19Quality works  I www.schnabl.works

Using the PD Board anchor to attach the EC Euro-Clip 
easily in drywall and even on woodwool slaps.

The PD Board anchor fits perfectly for hammer-
fastening on drywalls from Rigips and Knauf.

Installation in drywall
Clips and fastening elements for drywall

SBa Schnabl drill stop
For the exact drilled depth in drywall.
Material Polyamid PA 6, glass fibre reinforced

Pd Board anchor for drywall and woodwool slaps 
For the attachment of electrical equipment to plasterboard and woodwool slaps. 
Material spring bend steel galvanized. 
Product contains no relevant material in terms of REACH-regulation EC (No 1907/2006)

Type Article number Drill Ø mm Outer Ø mm Colour
SBA 32905 6 30 grey-red

CF C-Fix for impact mounting 
For mounting conduits to the inner side of drywalls. 
Material chromed steel. All given torque values are average values. Different influences such as moisture, 
etc. can cause considerable deviations.

With C-Fix, conduits can be mounted to drywalls 
easily without drilling. The unique shape ensures
a firm grip and leaves the outer wall undamaged.

The C-Fix fits perfectly for hammer-fastening on 
drywalls from Rigips and Knauf.

Type Article number Conduit Ø mm Torque values Content Pack/Box
CF 16 9116 16 11 kg 100 / 3,200
CF 20 9120 20 10 kg 75 / 2,400
CF 25 9125 25 9 kg 50 / 1,600

Type Article number Screw Ø mm Length mm Torque values Content Pack/Box
PD 1 9080 3.5 – 4.5 30 40 kg 100 / 5,000
PD 2 9082 3.5 – 4.5 43 40 kg 100 / 3,000

All torque values are average values and may differ due to different influences. For example, material and humidity.
Recommended screws: 3.5 – 4 mm Ø, screws not included in delivery package.

MadE IN auSTrIa

With the SBA Schnabl drill stop you easily can set 
the drill depth in concrete. So you can save a lot of 
your working time.

Ideal for mounting in drywall: the SBA reliably 
prevents the drywall from being drilled through. 
With the SBA Schnabl drill stop you easily 
can set the drill depth.

20Quality works Iwww.schnabl.works

dHI Insulation fixing
For the simple mounting of electrical equipment. The dHI is used to fasten clips, 
junction boxes and light cable trays, on insulated ceilings and walls.
Material halogen-free HO, PA 6, light grey, UV-stabilised, temperature range: –20 °C to +85 °C

With the DHI Insulation fixing, you don’t just mount 
the insulation but also the electricity supply, regard-
less of whether for conduit or cable installation.

Special applications
Fastenings on insulated ceilings and walls

Accessories for conduit clips

Incredibly easy appliance! The GTH Basket tray holder 
for the time-saving mounting of conduits and junction 
boxes on basket trays.

GTH Basket tray holder
Easy and cost effective solution for mounting conduits and junction boxes on cable trays. 
Material galvanised

Assembly instructions: minimum setting depth in the stable subsurface = 45 mm
Drilling diameter = 10 mm. Minimum drilling depth = overall length DHI + 10 mm – Insulation thickness
Recommended screws: Steel sheeting- or chipboard screws 4 mm, screw-in depth in DHI = 10–15 mm.

TypeArticle numberContent Pack/Box
GTH900150 / 1,600

TypeArticle numberInsulation thickness cmTotal lenght cmDisc Ø cmContent Box
DHI 8 HO 315103–486225
DHI 10 HO 315304–6106175
DHI 13 HO 315506–8136150
DHI 15 HO 315708–10156125
DHI 17 HO 3159010–1417.5675
DHI 21 HO 3160016215120
DHI 25 HO 3161015–2025575
DHI 30 HO 3163020–2530575
DHI 35 HO 3165025–3035570

DHI 8–17:Ø 6 cm
DHI 21–35:Ø 5 cm

MadEINauSTrIa
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Using the PD Board anchor to attach the EC Euro-Clip 
easily in drywall and even on woodwool slaps.

The PD Board anchor fits perfectly for hammer-
fastening on drywalls from Rigips and Knauf.

Installation in drywall
Clips and fastening elements for drywall

SBa Schnabl drill stop
For the exact drilled depth in drywall.
Material Polyamid PA 6, glass fibre reinforced

Pd Board anchor for drywall and woodwool slaps 
For the attachment of electrical equipment to plasterboard and woodwool slaps. 
Material spring bend steel galvanized. 
Product contains no relevant material in terms of REACH-regulation EC (No 1907/2006)

Type Article number Drill Ø mm Outer Ø mm Colour
SBA 32905 6 30 grey-red

CF C-Fix for impact mounting 
For mounting conduits to the inner side of drywalls. 
Material chromed steel. All given torque values are average values. Different influences such as moisture, 
etc. can cause considerable deviations.

With C-Fix, conduits can be mounted to drywalls 
easily without drilling. The unique shape ensures
a firm grip and leaves the outer wall undamaged.

The C-Fix fits perfectly for hammer-fastening on 
drywalls from Rigips and Knauf.

Type Article number Conduit Ø mm Torque values Content Pack/Box
CF 16 9116 16 11 kg 100 / 3,200
CF 20 9120 20 10 kg 75 / 2,400
CF 25 9125 25 9 kg 50 / 1,600

Type Article number Screw Ø mm Length mm Torque values Content Pack/Box
PD 1 9080 3.5 – 4.5 30 40 kg 100 / 5,000
PD 2 9082 3.5 – 4.5 43 40 kg 100 / 3,000

All torque values are average values and may differ due to different influences. For example, material and humidity.
Recommended screws: 3.5 – 4 mm Ø, screws not included in delivery package.

MadE IN auSTrIa

With the SBA Schnabl drill stop you easily can set 
the drill depth in concrete. So you can save a lot of 
your working time.

Ideal for mounting in drywall: the SBA reliably 
prevents the drywall from being drilled through. 
With the SBA Schnabl drill stop you easily 
can set the drill depth.

21Quality works  I www.schnabl.works

Special applications
Mounting of junction boxes · Fixing conduits to wire mesh in concrete ceilings

SDC offers a timesaving and effort-saving installation
of junction boxes onto cable trays.

The LB Lance drill is also ideal for tiling and 
ceramics. Even professionals who use the 
lance drill don’t go back.

SdC Schnabl distribution box clip
Save time and energy when installing junction boxes onto cable trays.
Material halogen-free HO, POM, UV-stabilised, temperature range: –20 to +100 °C

LB Lance drill
For the exact hole in hollow bricks, tiles and earthenware.

uPd Flush socket cover and accessories
For an easy finding of the flush socket after plastering.

The core drill secures a clean drill-out of the flush socket cover.
Spring hook for removing the flush socket cover.

Drilling in hollow building blocks, ceramic tiles, glass

SBC Schnabl wire mesh clip
To fix conduits to wire mesh in concrete ceilings. 
Material halogen-free HO, PP regranulat, brown, silicon-free, 
temperature range: –10 °C bis +85 °C

The conduit is pushed into the big opening, with the small opening attached 
to the wire. Fixings in the small opening prevent the clip from sliding.

Type
Article 
number

Conduit 
dimension mm

Wire 
dimension mm

Content 
Box

SBC HO 34238 20 and 25 12 500

Type Article number Colour Content Pack/Box
SDC HO 31450 light grey 200 / 3,000

Type Article number Drill Ø mm Shaft length mm
LB 6/100 9095 6 100
LB 6/150 9097 6 150
LB 8/160 9099 8 160
LB 10/160 9101 10 160
LB 10/250 9103 10 250

Type Article number Content Box
UPD 12100 100

Type Article number
Core drill 12108
Spring hook 12109

Special solution for recessed installation

MadE IN auSTrIa

MadE IN auSTrIa

MadE IN auSTrIa

DSN 30 Daum
en-Stecknagel 30320

Anw
endungsbereiche:

Daum
ennagel für die zeitsparende Befestigung von Kabelkanälen,

Brandm
eldern und Leuchten in Beton.

Installationsanleitung:
• Bohren eines Loches m

it 6 m
m

 Ø,
• Daum

en-Stecknagel im
 vorgegebenen Loch des Elem

ents einstecken und
• im

 Bohrloch m
it Daum

endruck fixieren.

Produktdetails:
hellgrau

Farbe

200 / 10.800
Inhalt Pkg./Karton

31
Nagellänge m

m

Durch die im
 Querschnitt geringe Breite von 4,5 m

m
 eignet sich der DSN 30

für die kraft- und zeitsparende M
ontage in Langlöchern von Brandm

eldern,
Leuchten, AP-Schaltern, Kabelkanälen, etc. ohne Dübel und Schrauben.
Durch die spezielle Form

 des Kopfes w
ird eine sehr gute Klem

m
w

irkung
erzielt.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PA 6, UV-stabilisiert
Tem

peraturbereich: -20 °C bis +
85 °C

silikonfrei
halogenfrei

M
aterial

0,70 g
Gew

icht pro Stück

200 N Beton, 200 N Vollziegel, 150 N Hohlziegel, 50
N Gasbeton, 70 N Gipskarton 25 m

m
M

ax. Belastung

340 N Beton, 330 N Vollziegel, 310 N Hohlziegel, 75
N Gasbeton, 85 N Gipskarton 25 m

m
Bruchlast

GTIN (EAN)
9

008439
303205

9
008439

303205

M
it d

em
 D

S
N

 30 gelingen auch M
ontagen von

B
rand

m
eld

ern, Leuchten und
 S

teckd
osen auf

D
aum

end
ruck.
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ESD 30 Euro-Steckdübel 31300

Anwendungsbereiche:
Für die Rohrverlegung: Der ESD ist ein Clip-on für den EC Euro-Clip und
wird auf diesen gerastet und in ein 6-mm Bohrloch gesteckt. Geeignet für
die Verlegung auf Gipskarton/Fermacell, Beton, Kalkstein, Ziegel oder Ytong.

Installationsanleitung:
EC in Verwendung mit dem ESD:
• Bohren eines Loches mit 6 mm Ø,
• EC auf den ESD klipsen und ins Bohrloch stecken,
• Rohr in die EC drücken.
•
• Leitungen können auch mittels Kabelbinder am ESD befestigt werden.

Produktdetails:
hellgrau Farbe: 

100 / 4.800 Inhalt Pkg./Karton

27 Länge mm

Das Prinzip der Schnabl Stecktechnik basiert auf dem Euro-Steckdübel -
Dübel und Schraube entfallen. Der ESD wird einfach - ohne Werkzeug und
mit geringem Kraftaufwand - in ein 6 mm Bohrloch gesteckt. Am
Kunststoffschaft sind Exzenterpaare angeordnet - diese Spreizkörper gehen
mit der Bohrlochwand eine kraftschlüssige Verbindung ein. Mit
zunehmender Belastung steigt die Haltekraft. Die Demontage erfolgt durch
einfaches Herausdrehen.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PA 6, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -20 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

1,10 g Gewicht pro Stück

Referenzwerte: ESD 30: 250 N Beton, 225 N
Vollziegel, 230 N Hohlziegel, 100 N Gasbeton, 150 N
Gipskarton 25 mm

Max. Belastung

Referenzwerte: ESD 30: 359,00 N Beton, 325,50 N
Vollziegel, 335,70 N Hohlziegel, 151,30 N Gasbeton,
225,60 N Gipskarton 25 mm

Bruchlast

GTIN (EAN)
9008439313006 9008439313006

Die perfekte Kombination: Der ESD Euro-Steckdübel
und der EC Euro-Clip für die effiziente Rohrverlegung.

Stand: 2/2020

EDV Euro-Drehverriegelung 31430

Anwendungsbereiche:
Für die Befestigung von Rohren auf allen gängigen Kabeltrassen mit
Langlöchern mit einer Blechstärke von 0,5 bis 1,1 mm.

Installationsanleitung:
EC in Verwendung mit der EDV:
• EC auf EDV aufrasten,
• EC mit EDV ins Langloch der Kabeltrasse stecken,
• Verriegelung der Kombination mit der Kabeltrasse durch 45°-Drehung,
• Rohr in die Schelle klipsen.
•
• Leitungen können auch mittels Kabelbinder an EDV befestigt werden.

Produktdetails:
hellgrauFarbe: 

200 / 3.000Inhalt Pkg./Karton

0,5 - 1,1 mmBlechstärke von/bis

Den EC Euro-Clip einfach mit der EDV verbinden und in einem Langloch der
Kabeltrasse anbringen. Montagemöglichkeit der EDV seitlich oder auch auf
der Unterseite einer Kabeltrasse.

Montage- und Verarbeitungshinweise:

Die ideale Möglichkeit, um volle Kabeltrassen zu entlasten, ist die separate
Kabelführung an/neben/unter der Kabeltrasse (für zusätzliche Leitungen,
Datenkabel u.s.w.). Die Trasse selbst fungiert dabei auch als
elektromagnetische Trennung.
• Für alle Querungen auf der Kabeltrassen-Unterseite anwendbar.
• Mit nur einer EDV können mehrere Euro-Clips befestigt werden -
• daraus resultiert Zeit- und Geldersparnis.
• Kombinierbar mit allen Schnabl Euroclips (EC 16, EC 20, EC 32, EC 40,
• EC 50).
• Schnelle und einfache Befestigung.
• Zuverlässiger Halt - Zugfestigkeit 40 kg.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PA 6, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -20 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

0,80 gGewicht pro Stück

GTIN (EAN)
9 008439 3143009 008439 314300

Ideal für die Befestigung von Rohren auf alle gängigen
Kabeltrassen mit Langlöchern.

Stand: 2/2020

ESV Euro-Steckverriegelung 34430

Anwendungsbereiche:
Für die Befestigung von Rohren auf allen gängigen Kabeltrassen mit
Rundlöchern mit einer Blechstärke von 0,5 bis 1,1 mm.

Installationsanleitung:
EC in Verwendung mit der ESV:
• EC auf ESV aufrasten,
• EC mit ESV ins Rundloch der Kabeltrasse stecken,
• Verriegelung der Kombination mit der Kabeltrasse durch 45°-Drehung,
• Rohr in die Schelle klipsen.
• Leitungen können auch mittels Kabelbinder an ESV befestigt werden.

Produktdetails:
hellgrauFarbe: 

200 / 3.000Inhalt Pkg./Karton

0,5 - 1,1 mmBlechstärke von/bis

Den EC Euro-Clip einfach mit der ESV verbinden und in einem Rundloch der
Kabeltrasse anbringen. Montagemöglichkeit der ESV seitlich oder auch auf
der Unterseite einer Kabeltrasse.

Montage- und Verarbeitungshinweise:

Die ideale Möglichkeit, um volle Kabeltrassen zu entlasten, ist die separate
Kabelführung an/neben/unter der Kabeltrasse (für zusätzliche Leitungen,
Datenkabel u.s.w.). Die Trasse selbst fungiert dabei auch als
elektromagnetische Trennung.
• Für alle Querungen auf der Kabeltrassen-Unterseite anwendbar.
• Mit nur einer ESV können mehrere Euro-Clips befestigt werden -
• daraus resultiert Zeit- und Geldersparnis.
• Kombinierbar mit allen Schnabl Euroclips (EC 16, EC 20, EC 32, EC 40,
• EC 50).
• Schnelle und einfache Befestigung.
• Zuverlässiger Halt - Zugfestigkeit 40 kg.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PA 6, UV-stabilisiert
Temperaturbereich: -20 °C bis +85 °C
silikonfrei
halogenfrei

Material

0,80 gGewicht pro Stück

GTIN (EAN)
9 008439 3443079 008439 344307

Ideal für die Befestigung von Rohren auf alle gängigen
Kabeltrassen mit Rundlöchern.

Stand: 2/2020

SGC Schnabl Gew
indeclip 31460

Anw
endungsbereiche:

Für die Befestigung von Rohren an Gew
indestangen M

8-M
10 - auch um

90° gedreht - in Verbindung m
it EC Euro-Clip.

Installationsanleitung:
• EC an den SGC klipsen,
• SGC m

it Klem
m

vorrichtung an der Gew
indestange anbringen,

• Rohr in den EC drücken
• die Verlegung ist jetzt auch 90° gedreht m

öglich.

Produktdetails:
hellgrau

Farbe: 

100 / 3.500
Inhalt Pkg./Karton

M
8 - M

10
Gew

indestange Ø

Den EC Euro-Clip m
it dem

 SGC verbinden und an einer Gew
indestange

fixieren. Der neue SGC erm
öglicht nicht nur das parallele Führen von

Leitungen auf der Gew
indestange, sondern ist jetzt auch für die 90 Grad

Querverlegung geeignet.

M
ontage- und Verarbeitungshinw

eise:

M
it dem

 Schnabl SGC können Rohre in Kom
bination m

it einem
 EC Euro-Clip

einfach und schnell an Gew
indestangen fixiert w

erden.
• Für Gew

indestangen M
8 und M

10 anw
endbar.

• Kom
binierbar m

it allen Schnabl EC Euro-Clips EC 16 - EC 50.
• Schnelle und einfache Befestigung.
• Zuverlässiger Halt.

Produktvorteile/Eigenschaften:

Technische Daten:
PP, UV-stabilisiert
Tem

peraturbereich: -10 °C bis +
85 °C

silikonfrei
halogenfrei

M
aterial

1,00 g
Gew

icht pro Stück

GTIN (EAN)
9

008439
314607

9
008439

314607

M
it d

em
 S

G
C

 S
chnab

l G
ew

ind
eclip

 gelingt eine kraft-
und

 zeitsp
arend

e M
ontage von R

ohren auf
G

ew
ind

estangen.
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